

ПРОГРАМ ПАРТНЕРСТВО HUBERT CURIEN (PHC) Павле Савић

Записник са Деветог заседања српско-француског Мешовитог комитета
на позив српске стране
уторак, 14. јануар 2020.

Место одржавања: Министарство просвете, науке и технолошког развоја, Републике Србије

У оквиру Уговора о сарадњи којим је установљен Програм интегрисаних активности „Павле Савић”, односно „Партнерство Hubert Curien” (PHC), потписаног у Београду 16. јуна 2003. г. од стране Министарства за науку технологију и развој Републике Србије (садашњи назив Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије) и Министарства иностраних послова Републике Француске, одржано је у Београду 14. јануара 2020. године Девето заседање српско-француског Мешовитог комитета на коме је извршен избор научних пројеката који су пријављени у оквиру јавног позива Партнерства HUBERT CURIEN (PHC)

Листа чланова српске и француске делегације налази се у прилогу 1.

Две стране су размениле информације које се односе на приоритете за научну и технолошку политику обе земље. Оне су потврдиле потребу да се продужи научна и технолошка сарадња на бази паритета и реципрочног интереса, уз поштовање националних приоритета. Две стране су нагласиле важност пружања подршке генерацији младих научника омогућавајући њихову мобилност кроз реализацију квалитетних пројеката. Две стране су се сагласиле да у оквиру овог позива са посебном пажњом буду разматране теме повезане са родном равноправношћу (истраживање из области родне равноправности) као и теме повезане са климатским променама.

Две стране су размениле задовољство великим бројем пријављених пројеката, то јест 72 пројеката који је пријављен са обе стране у оквиру деветог јавног позива. Предлози пројеката су поднети на научну експертизу у Србији и у Француској, а потом и на разматрање Мешовитом комитету који је установио листу одабраних пројеката према њиховом научном квалитету и приоритетима билатералне научне сарадње између две земље.

Мешовити комитет је одлучио да одабере 20 пројеката. Листа одабраних пројеката заједно са финансираним износима у 2020. и 2021. години се налазе у прилогу 2. У 2020. години обе стране финансираће мобилност преко дневница и покриваће директно трошкове путовања. У 2021. години, пројекти ће бити финансирани на исти начин, сходно успешности реализације пројеката у 2020. години.

Мешовити комитет је одредио следеће датуме за 2020 и 2021. годину:

- јануар 2020. године достављање резултата подносиоцима пројекта
- 15. јануар 2020. године почетак реализације пројеката
- У марту или априлу 2021. године објављивање Десетог позива у Србији и у Француској
- у јуну или јулу 2021. године затварање Десетог позива,
- У децембру 2021. године заседање Десетог мешовитог комитета у Француској

Записник, чији интегрални део су прилози 1 и 2, је састављен у два оригинална примерка на српском и француском језику и подједнако је пуноважан.

У Београду 14. јануара 2020.

За Министарство просвете науке и технолошког
развоја Републике Србије

Проф. др Виктор Недовић

За Министарство за Европу и спољне послове
Републике Француске

Г. Мануел Буар

Прилог 1

Састав српске делегације

➤ За Министарство просвете, науке и технолошког развоја

Г. Виктор Недовић	Помоћник министра за међународну сарадњу и европске интеграције
Г-ђа Марина Соковић	Помоћник министра за науку
Г-ђа Светлана Богдановић	Самостални саветник, Сектор за међународну сарадњу и европске интеграције
Г-ђа Нада Милошевић	Саветник, Сектор за међународну сарадњу и европске интеграције

Састав француске делегације

➤ За Министарство за Европу и спољне послове

Г. Мануел Буар	Саветник за сарадњу и културну делатност Амбасаде Француске, Директор француског института у Србији
Г. Бертран Мије	Аташе за сарадњу Амбасаде Француске у Србији
Г-ђа Весна Адамовић	Француски институт у Србији

➤ За Министарство за високо образовање, науку и иновације

➤ Г. Арно Одреш	Експерт, универзитетски професор на Универзитету Ремс Шампањ-Арден
--------------------	--